

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ГОРНОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 177
6937

Среда, 6 сентября 1944 года

Год издания XXV
Цена 20 коп.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 4 СЕНТЯБРЯ

Юго-западнее города ЛОМЖА наши войска с боями заняли более 100 населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты ХОРОМАНЫ, ХРОСТОВО, ТОРОВЦЕ, ЯРНУТЫ, СУХИЦЕ, РОСОШ, ВОНСЕВО, ГУРЫ, НОВАЯ ВЕСЬ, ДЛУГОСЕДЛО, БЯЛЕ БЛОТО, БРАНЬЩИК, ТУЖИН и железнодорожные станции ЕЛЕНКИ, ГУЦИН, ПШЕТЫЧ.

В Румынии войска 2-го УКРАИНСКОГО фронта, действуя совместно с частями румынской армии, освободили от немецких захватчиков город БРАШОВ. Проведя вперед, войска фронта освободили от немецких захватчиков города СИНАЯ, КЫМПИНА, ТЫРГОВИШТЕ, ГЗЕШТИ, ТИТУ и более 150 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты ДОЙЧЕШТИ, ВАЛЯ МАРЕ, ВИШИНА, МЫРША, ГИМПАЦИ, ПЕТРУ РАРЕШ, ЧОЛАНУ и железнодорожные станции ДЕРСТЕ, ТИМИШУ-ДЕ-ЖОС, ТИМИШУ-ДЕ-СУС, ДРЕДЯЯ, АВУГА, БУШТЕНИ, СИНАЯ, ВАЛЯ ЛАРГЭ, КОМАРНИК, КЫМПИНА, ЧОКЭНШТИ, БЫЛДАНА, ГЕРГАНИ, КОНЦЕШТИ, ТИТУ, КОЖОКАРУ, ГЗЕШТИ, БОЛОВАНИ, ПУЧЕТ, ВЭКЭРЕШТИ, ТЫРГОВИШТЕ, ДОЙЧЕШТИ.

2 и 3 сентября южнее города БАКЗУ войска 2-го УКРАИНСКОГО фронта уничтожили группу немецких войск, пытавшихся пробиться на запад. При этом было убито до 3000 и взято в плен 3500 немецких солдат и офицеров. В число пленных командир 370 немецкой пехотной дивизии генерал-майор фон-Гюльзен. Таким образом, ликвидированы последние остатки немецких войск из состава окруженной кишиневской группировки противника.

В боях за 1 и 2 сентября в районе города КЭЛЭРАШИ (на берегу Дуная) войска 3-го УКРАИНСКОГО фронта взяли в плен до 6000 немецких солдат и офицеров. В числе пленных 18 полковников и более 100 старших и средних немецких офицеров. Как выяснилось, небольшая часть из пленных войск является остатками разбитых немецких частей в районе Браилов. Большая же часть этих войск, плененных в районе Кэлэраши, была перебросена немцами из Болгарии на территорию Румынии для атаки Бухареста с юго-востока в момент, когда Красная Армия подходила к Бухаресту.

На других участках фронта — поиски разведчиков.

За 3 сентября в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбиты 13 самолетов противника.

Юго-западнее города Ломжа наши войска с боями продвигались вперед. После артиллерийской подготовки советская пехота перешла в атаку и ворвалась в расположение противника. Немцы создали на этом участке мощную полосу обороны, состоящую из нескольких линий траншей, прикрытых широкими минными полями и проволочными заграждениями. В результате ожесточенных боев советские части прорвали оборону немцев и, развивая успех, заняли более 100 населенных пунктов. За день боев наши части уничтожили свыше 1600 немецких солдат и офицеров, 22 орудия, 12 минометов и 57 пулеметов. Захвачены трофеи и пленные. На другом участке части Н-ского соединения расчленили на отдельные группы и разгромили несколько полков противника. Занято село Гурь, расположенное у железной дороги Остроленка—Вышкуп. На поле боя осталось 1800 вражеских трупов. Захвачено у немцев 6 артиллерийских и 4 минометных батареи, склад боеприпасов и другие трофеи.

Наши бомбардировщики и штурмовики нанесли удары по боевым порядкам и коммуникациям противника. Уничтожено 5 автоцистерн с горючим, 120 автомашин с грузами, подавлен огонь 18 артиллерийских и минометных батарей противника.

★ В Румынии войска 2-го Украинского фронта, действуя совместно с частями румынской армии, преодолели Транильванские Альпы и освободили от немецких захватчиков город Брашов. Этот румынский город является важным узлом коммуникаций. К нему сходятся четыре железных и пять шоссе дорог. К западу от города Плоешти войска фронта продвинулись на отдельных участках до 50 километров. Занято село Валя Марэ, находящееся в 30 километрах восточнее города Пшешти. Немцы пытаются выиграть время для того, чтобы подтянуть свежие резервы и перегруппировать свои силы. Советские части широко применяя обходный маневр, бло-

кируют и громят вражеские гарнизоны. Только на одном участке наши бойцы уничтожили 2 батальона немецкой пехоты и захватили несколько сот пленных.

★ Севернее города Валя Катера противника, буксировавшие баржи, пытались высадить десант на восточном берегу озера Вуртс-Ярви. Немцы были встречены артиллерийским огнем, понесли большие потери и поспешно отступили.

★ Восточнее города Рига проходила артиллерийская и ружейно-пулеметная перестрелка. Группа наших разведчиков во главе с гвардии старшим лейтенантом Бойцовым внезапным ударом овладела одним хутором. Немцы бросили в контратаку 2 роты пехоты. 32 советских бойца 4 часа вели ожесточенную борьбу с числом превосходящими силами противника и удержали хутор в своих руках. На поле боя осталось 40 убитых немцев. На другом — участке пулеметный расчет гвардии старшего сержанта Дятлова, отражая атаку, истребил более 30 гитлеровцев.

★ Наши штурмовики тремя группами совершили успешный налет на аэродром противника в Восточной Пруссии. Ведущий одной группы штурмовиков майор Мурашкин, снижаясь для атаки, заметил, что с аэродрома взлетают 4 немецких истребителя. Летчик немедленно открыл пушечный огонь и уничтожил два пытавшихся подняться в воздух, самолета противника. Третий самолет сбил гвардии младший лейтенант Захаров. Четвертый немецкий истребитель уничтожен в групповом бою. Кроме того, наши штурмовики сожгли на земле еще 6 немецких самолетов.

★ Бомбардировщики Краснознаменного Балтийского флота атаковали в Балтийском море судно противника. Метко сброшенными бомбами потоплен немецкий транспорт водоизмещением в 6.000 тонн. В Финском заливе наши летчики потопили одну и повредили две быстроходные десантные баржи.

На полях подсобных хозяйств города — страдная пора: идет уборка зерновых, молотобой, хлебосдача государству. В передовых хозяйствах, где сумели вырастить высокий урожай, образцово объединен весь комплекс уборочных работ. На первом участке хозяйства Томторга (начальник тов. Мамаев) уже заканчивают косовицу зерновых. На полный ход работает сложная молотилка «МК-1100». Хорошо также идет уборка урожая на Степановском участке хозяйства (начальник тов. Морин). Хлеб обмолачивается на двух молотилках «БДО-31», приводимых в движение электроэнергией. Хозяйство уже полностью выполнило государственный план хлебосдачи и готовится к уборке овощей и картофеля.

Не плохо справляются с уборкой зерновых и в хозяйстве треста столовых (директор хозяйства тов. Баладурин). Здесь убрано более 80 процентов посевной площади. Одновременно с молотобой идет скирдование хлебов и более чем на 70 процентов выполнен план сдачи хлеба государству.

Сумели хорошо организовать уборочные работы на подсобных хозяйствах электростанции, лесопереработочного комбината, психбольницы и других.

Все же в целом уборка зерновых на подсобных хозяйствах города проходит крайне неудовлетворительно: до сих пор убрано только одна треть зерновых.

На подсобном хозяйстве госемельки нужно убрать хлеб с 84 гектаров. Уборку развернули с опозданием и, хотя сна-

уже дается около двух недель, выкошено едва 5 гектаров. Руководители хозяйства вместо ускорения и лучшей организации работ на уборке есмлаются на то, что хлеба еще не поспели. «Рязькивают» зрелые участки и на подсобном хозяйстве завода, где главным инженером тов. Филкальштейн. Тем временем хлеба перезревают, и это может привести к потерям урожая.

На подсобных хозяйствах весового завода, завода «Манометр», в хозяйстве горпицекомбината, горздравы и ТЭМИИТа к косьбе зерновых еще даже не приступили.

Видимо, руководителям этих хозяйств невдомек, что таким отношением к уборке они ставят под угрозу выращенный урожай зерновых. Нельзя ожидать вызревания целых массивов. Надо проводить уборку на отдельных участках, по мере созревания, используя для этой цели все имеющиеся средства.

Одновременно с косовицей на минуту нельзя задерживать молотобой зерновых. На подсобном хозяйстве электро-механического завода уже скошено свыше 65 процентов зерновых. Есть мощная молотилка, подготовлены 4 крытых тока, а молотобой не начата.

Необходимо ускорить выполнение всего комплекса уборочных работ: косить на полный ход, организовать круглогодичную работу молотилок и обеспечить выполнение хлебосдачи государству в срок.

НА ОТШИБЕ

Самусьский судоремонтный завод выполняет важные государственные задания и располагает большими производственными возможностями, хорошими кадрами и т. д. Однако несмотря на все эти условия, производственные задания не выполняются из месяца в месяц. Главная причина отставания — низкая трудовая дисциплина, неорганизованность рабочего места.

Особенно низка дисциплина в котельном и столярном цехах. В котельном цехе рабочие, вместо производственной работы, заняты выполнением частных заказов. Например, котельщик Потапов делает котлы и заваривает чушки для населения. И не он один. Начальник цеха тов. Божко потворствует таким людям и зачастую покрывает нарушителей трудовой дисциплины.

В столярном цехе столяр Самарков и плотник Глыбин, занятые частными заказами, выполняют производственное задание едва на одну треть. Начальник же цеха тов. Скулкин и мастер тов. Путьцов ограничиваются тем, что с утра дают задание, а как оно выполняется, не проверяют.

Не случайно поэтому график работ систематически нарушается. Например, ремонт парохода «Пожарский» был рассчитан на 20 дней, а длится 45. Строительство катера-загохода № 110 по графику Наркомречфлота нужно было закончить к 30 июня, а по графику, составленному заводом, — к 31 июля. Но и сейчас деревянные работы выполнены только на 65 процентов, а по механизмам — на 15 процентов. Строительство же катера № 111, которое надо было закончить к этому же времени, еще не начинали.

Плохо работают партийная, комсомольская и профсоюзная организации завода. Это доказывается хотя бы тем, что в цехах отсутствует социалистическое соревнование среди рабочих и бригад.

Молодежи на заводе — преобладающее большинство. Между тем, до сих пор не создано ни одной комсомольско-молодежной бригады. Во многих цехах стахановцы пытаются внедрить в свою работу лунинские методы, но их опыт не находит должной поддержки и не распространяется в другие цеха и бригады.

Совершенно отсутствует агитационно-массовая работа в коллективе.

Руководители завода (директор тов. Флейшман), партийная организация (секретарь тов. Анкин) и профсоюзная организация (председатель тов. Лобастов) мало выкинут в работу производства, не проявляют забот и о культурно-бытовых нуждах рабочего коллектива. В столовой завода одинаково кормят и стахановцев и невыполняющих нормы. Никто не заботится об охране здоровья рабочих. В поселковой больнице — беспорядок: нет надлежащего ухода и лечения больных рабочих. Выделяемые для питания больных фонды не идут по назначению.

Мощное подсобное хозяйство не используется для улучшения продовольственного снабжения и питания рабочего коллектива.

Все эти факты говорят о том, что городские организации должны уделить пристальное внимание Самусьскому заводу. Надо навести там порядок и в кратчайший срок добиться выполнения заводом производственных заданий, улучшения культурно-бытовых условий рабочего коллектива.

Ф. ЮШКОВ,
Капитан флота.

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ПЛАШКОУТОВ

ЧТО НАМ МЕШАЕТ В РАБОТЕ

В нашей бригаде — 8 человек. Владимир Васинев, Григорий Ботев, Владимир Шумилов и я закончили школу ФЗО, остальные ребята здесь же на строительстве плашкоутов изучают плотническое дело.

Мы все работаем дружно. Сергей Колюнов и Григорий Ботев намного перевыполняют ежедневные производственные задания.

Но часто производительность труда в бригаде из-за плохого инструмента понижается. Нет точил для точки топоров, нет напильников для точки пил и ножовок.

Отдельные работы неправильно нормированы. На установке подбалочных на плашкоутах часовая норма — 20 сантиметров. На этой работе мы сменные задания значительно перевыполняем. А на установке кильсонов — работе более трудоемкой — за 1 час нужно установить 2 метра 20 сантиметров. Несколько раз мы говорили о необходимости пересмотреть эти нормы, но до сих пор это не сделано.

В. БУТОРИН.

Бригадир ученической плотницкой бригады.

К СОВЕТСКО-ФИНСКИМ ОТНОШЕНИЯМ

1. В ночь на 4 сентября Финское Правительство сделало заявление по радио, в котором сообщило, что Финляндия приняла выдвинутое Советским Правительством предварительное условие о разрыве отношений с Германией и о выводе германских войск из Финляндии не позднее 15 сентября.

2. Одновременно с заявлением Финского Правительства о принятии советского предварительного условия, финские воен-

ное главнокомандование объявило о прекращении военных действий на всем участке расположения финских войск с 8 часов утра 4 сентября.

3. В связи с принятием Финским Правительством предварительного условия Советского Правительства, советское Верховное Командование приказало прекратить военные действия на участке расположения финских войск с 8 часов утра 5 сентября.

ПОЛОЖЕНИЕ В БОЛГАРИИ

Декларация нового болгарского правительства

СОФИЯ, 5 сентября. (ТАСС). В ночь на 5 сентября болгарским премьер-министром Коста Муравиевым была оглашена по софийскому радио следующая правительственная декларация:

Граждане и гражданки! Правительство пришло к власти в ответственный момент, переживаемый страной. Правительство решило положить конец политике, которую болгарский народ никогда не одобрял. Для выполнения этой задачи правительство решило:

1. Восстановить все демократические свободы и права болгарского народа, подобающие свободному народу.
2. Правительство объявляет, что оно восстановит равноправие всех болгарских граждан без различия национальности и вероисповедания.
3. Правительство решило восстановить все конституционные свободы и права болгарского народа.
4. Правительство решило объявить полную и безусловную амнистию для всех лиц, которые вели борьбу против диктаторского режима в Болгарии и против властей, проводивших политику союза с Германией.
5. Правительство решило распустить все фашистские организации, которые поддерживаются извне и чужды интересам и традициям болгарского народа.
6. Правительство распускает Народное Собрание 25-го созыва, которое несет историческую ответственность за создавшееся в Болгарии положение.
7. В области финансовой политики правительство будет проводить строгие мероприятия в целях экономии государственных средств и прекратит расхищение народного достояния.
8. В области экономики правительство приложит максимум усилий и заботы о снабжении населения продуктами питания и предметами первой необходимости и обеспечит их правильное распределение.

В области внешней политики:

1. Болгария обязывается проводить строгий, безусловный, заслуживающий доверия нейтралитет. В целях искренне-

го проведения этого нейтралитета Болгария примет меры к разоружению всех германских войск, которые перейдут границу Болгарии, а также германских войск, находящихся на болгарской территории. Если при осуществлении этих мероприятий Германия будет создавать какие-либо препятствия, болгарское правительство будет вынуждено порвать дипломатические отношения с Германией.

2. Болгарское правительство считает отныне трехсторонний пакт недействительным. Правительство денонсирует также антикоминтерновский пакт.

3. Правительство одобряет уже проводимую работу по выводу Болгарии из состояния войны с Англией и Америкой, против которых болгарский народ никогда не желал воевать. Правительство принимает меры для ускорения переговоров о заключении мира.

4. Правительство проводит эвакуацию болгарского экспедиционного корпуса, которая в ближайшие дни будет закончена.

5. Правительство предпримет меры для восстановления нормальных дипломатических отношений со всеми свободными народами.

6. Правительство будет продолжать укрепление дружественных отношений с нашим соседом Турцией.

7. Правительство решило войти в контакт и установить нормальные отношения с народными правительствами соседних стран.

Одна из главных задач правительства — продолжать развивать самые искренние отношения, основанные на доверии, с братской Россией. Эти отношения должны все больше развиваться в направлении постоянной искренней дружбы, как это побуждает отношениям между освобожденной и освобожденной.

Во исполнение этой программы правительство призывает весь болгарский народ без различия политических убеждений сплотиться и поддержать правительство в осуществлении этой программы, отвечающей интересам Болгарии.

Комментарии ТАСС к декларации нового болгарского правительства

Нужно признать, что формальное заявление болгарского правительства по вопросам внутренней политики представляет некоторый прогресс. Конечно, кроме обещаний, пока еще ничего не дано, причем неизвестно, когда эти обещания будут выполнены. Но даже эти обещания на счет улучшения внутренней политики представляют прогресс.

Однако, в военной обстановке внешняя политика всегда превалирует над политической внутренней. К сожалению, приходится констатировать, что в области внешней политики декларация премьера Муравиева не представляет никакого прогресса в сравнении с позицией правительства Багрянова.

Правительство Муравиева желает сохранить строгий нейтралитет между двумя лагерями, ведущими смертельную борьбу. Но, как показала практика, болгарская политика нейтралитета дает выгоду пока что только Германии. Она, эта нейтральная политика, служит делу укрывательства сотен германских кораблей и тысяч германских солдат от преследо-

ваний Красной Армии. Она, эта политика болгарского нейтралитета, дает возможность немцам иметь базы для своих подводных лодок в болгарских черноморских портах и угрожать советскому пароходству по всему Черному морю. Если эта болгарская политика нейтралитета не может дать что-либо большее, чем укрытие немецких вооруженных сил на территории Болгарии, то лучше бы ей не родиться. Чтобы спасти Болгарию, нужно перейти от политики нейтралитета к политике полного разрыва отношений с Германией и искренне присоединиться к лагерю антигерманской коалиции. По всем данным, правительство Муравиева не способно на этот единственный шаг, могущий вывести Болгарию из той трясины, куда ее загнали протемецкие правители Болгарии.

Либо отказ от политики нейтралитета и присоединение к лагерю демократических стран против Германии, либо нейтралитет Болгарии, и тогда — пусть нынешние болгарские правители отвечают за судьбы Болгарии. Так стоит вопрос.

Сообщение штаба верховного командования экспедиционных сил союзников

ЛОНДОН, 4 сентября. (ТАСС). В опубликованном сегодня сообщении штаба верховного командования экспедиционных сил союзников говорится:

Брюссель освобожден. Войска союзников, перешедшие бельгийскую границу рано утром 3 сентября, быстро освободили Турне и, продвигнувшись к северу и востоку, поздно вечером вступили в бельгийскую столицу Брюссель.

Западные другие танковые соединения продвинулись в северном направлении через Бетюн и Лилье и подошли к окрестностям города Эр. В районе Абиля река Самма форсирована по обеим сторонам города, который перешел в руки союзников после небольшого боя. Войска союзников продвинулись в северном направлении от Саммы.

Севернее и восточнее Гавра войска союзников подошли вплотную к основным оборонительным сооружениям порта.

Примерно в 40 милях юго-западнее Брюсселя бельгийская граница перейдена колоннами войск, наступающим в северо-восточном направлении. Отряды войск союзников находятся в районе Шарлеруа.

Южнее войска союзников, продвигающиеся в восточном направлении, подошли к окрестностям Нанси. Часть войск союзников пересекла в другом месте реку Маас около Шалена.

Авиация союзников атаковала войска противника. Крупные соединения тяжелых бомбардировщиков совершили налет на 6 аэродромов в Голландии. Совершен ряд налетов на укрепленный район Бреста.

ПРИБЫТИЕ В БЕЛЬГИЮ ДЕЛЕГАЦИИ ПО ГРАЖДАНСКИМ ДЕЛАМ

ЛОНДОН, 3 сентября. (ТАСС). Как передает агентство Афи, сегодня в Бельгию прибудет бельгийская делегация по гражданским делам. Бельгийское правительство через несколько дней тоже выедет в Бельгию.

Официально объявлено, что генерал Жерар назначен командующим всеми бельгийскими вооруженными силами внутри страны.

Сообщение штаба вооруженных сил союзников на средиземноморском театре военных операций

ЛОНДОН, 4 сентября. (ТАСС). В сообщении штаба вооруженных сил союзников на средиземноморском театре военных операций от 4 сентября говорится:

Передовые отряды 7-й армии, оперирующей во Франции, вступили в Лион и значительно продвинулись к северу и северо-востоку от этого города. Французские части достигли города Вильфранш примерно в 15 милях к северу от Лиона.

В Италии войска союзников продолжают продвигаться на обоих флангах фронта. «Готская линия» от Цезаро до пункта в 32 км. в глубь страны находится под полным контролем 8-й армии. В отдельных секторах части 8-й армии продвинулись в глубину до 20 км.

Авиация союзников действовала в зоне боев и в северо-западной Италии.

АМЕРИКАНСКИЙ КОРРЕСПОНДЕНТ О ПЕРСПЕКТИВАХ ВОЙНЫ В ЕВРОПЕ

НЬЮ-ЙОРК, 4 сентября. (ТАСС). Лондонский корреспондент агентства Ассошиэтед пресс Хоукинс отмечает, что германская армия на восточном фронте в 5 раз сильнее, чем германская армия на западе. Вместе с тем, указывает Хоукинс, немцы продолжают подбрасывать подкрепления германской армии на восточном фронте за счет своих войск в Норвегии и Голландии, в то время как, повидимому, у них нет никаких резервов на западе. Хоукинс приводит высказывания одного высокопоставленного военного представителя союзников, считающего, что Германия сейчас не сможет реорганизовать оборону и что продвижение англичан и американцев зависит от способности союзников своевременно снабжать горячим продвигающиеся войска. Германская армия на западе сейчас насчитывает полмиллиона человек плюс 200 тысяч человек третьестепенных войск, состоящих из плохо подготовленных новобранцев.

Иностранная трюнка

16 сентября в Риме начнется первый крупный процесс фашистов. Перед верховным судом предстанет один из самых свирепых сотрудников гестапо, бывший начальник римской полиции во время немецкой оккупации Пьетро Карузо, который несет ответственность за многочисленные аресты и казни итальянских патриотов. Вместе с Карузо перед судом предстанут несколько его ближайших помощников.

В освобожденном Париже издается 14 ежедневных газет, причем только 5 из них носят названия, которые были известны перед войной, а именно: «Се суар», «Юманите», «Обз», «Фигаро», «Пополер». Вновь появившиеся газеты по большей части носят названия прежних подпольных газет.

Бельгийский флот независимости создан в оккупированной Бельгии комитетом освобождения, которые предоставляют себя в распоряжение законных бельгийских властей сейчас же после вступления в страну союзных войск.

2 сентября. (ТАСС).

И. о. отв. редактора В. ТОМИЛОВА.

Концертный зал. 6 сентября последний концерт солиста Большого театра Союза ССР Федора Корешникова (баритон) при участии исполнительницы русских песен Галины Куликовой, Ольги Орловой (лирическое сопрано), Ирины Карпатовой (виолончель), Якова Гермайзе (художественное слово), Саула Корна (роль). Ведет программу художественный руководитель И. Е. Горев. В программе: арии, дуэты из опер и оперетт, романсы, народные, оборонные песни и литературные произведения. Начало в 9 часов вечера. Касса с 12 час. дня.

ТРЕБУЮТСЯ:

Главные бухгалтеры и другие счетные работники, заместитель директора подсобного хозяйства, кочегары, электромонтеры и механики водяного отопления. Обеспечиваются 3-кратным питанием, литературным дайком, топливом, огородом. Адрес: Коммунистический пр., 33, тел. 8.96.

Казахский государственный университет (город Алма-Ата) объявляет набор студентов на факультеты: журналистики, историко-филологический, физико-математический, химический и биологический. Для восточных нацменов функционируют подготовительные курсы, слушатели которых освобождаются от платы за обучение и обеспечиваются стипендией.

Лицам восточных национальностей и инвалидам Отечественной войны предоставляются большие льготы. Студенты университета по снабжению приравнены к рабочим промышленных предприятий. Подробные справки получить в редакции газеты «Красное Знамя», комната № 2 с 10 до 12 часов утра.

ТРЕБУЮТСЯ:

Весовые мастера, слесари и ученики. Здесь же производится покупка весов и утильвесов. Обращаться: Томск, ул. К. Маркса, 47.